
Veřejná správa a sociální politika (B6731) bakalářský – prezenční forma

Charakteristika studijního programu

Cílem studijního programu je připravit vysokoškolské odborníky disponující jak teoretickými 
poznatky z oblasti společenských věd, sociální politiky a sociální práce, tak praktickými znalostmi 
a zkušenostmi z realizace sociální politiky. Znalosti by měli tvořivě uplatnit v oblasti veřejné správy
a sociální politiky i v soukromé sféře na lokální a regionální úrovni. Důraz je kladen na 
interdisciplinární pojetí specifických otázek a problémů sociální politiky a sociální práce.

Bakalářský program Sociální politika a sociální práce respektuje i Minimální vzdělávací standard 
v sociální práci, který odpovídá mezinárodním normám a doporučení Asociace vzdělavatelů 
v sociální práci. Studijní program se zaměřuje na vytváření klíčových kompetencí, tj. širokého 
profilu absolventa a pracovníka s integrovaným všeobecným a odborným vzděláním.

Posluchači se seznámí s různými aspekty sociální politiky - poznávacími, rozhodovacími 
i řídícímich aktivitami a činností sociálních subjektů, směřujících k udržení nebo ke změnám funkcí
sociálního systému a významně ovlivňujících každodenní život lidí, jejichž cílem je dosažení 
sociálního konsensu a praxe sociálního začleňování, včetně exkluzivních procesů. Výrazná 
pozornost je věnována poznání konkrétních ekonomických, politických i správních podmínek, 
v nichž se formují a realizují dílčí programy či politiky (např. zaměstnanosti, sociální a zdravotní 
péče, vzdělávání, bydlení, péče o rodinu, etnické menšiny nebo různě handicapované menšinové 
skupiny atd.)

Studium připravuje absolventy k samostatnému řešení problémů a vykonávání odborných činností 
(sociálně správních činností, sociálně právního poradenství, sociální prevence, sociálně právní 
ochrany a sociálních analýz) na úrovni nižšího či středního managementu ve veřejné správě 
a sociální práci. Program je zaměřen na uplatnění v praxi a představuje dostatečné východisko pro 
další dvouleté navazující magisterské studium.


